



В 2015 году нашему любимому городу исполняется 425 лет. В этом году день рождения города выпадает на 13 сентября. Ко дню рождения города было приурочено мероприятие в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды». Клиентов Центра познакомили с историей возникновения города, рассказали, что Саратов был заложен 12 июля 1590 года и являлся сторожевой крепостью на месте города Увека. Был показан видеоролик с достопримечательностями нашего города. Зрители смогли увидеть, что Саратов прекрасен как в дневное время суток, так и вечернее, когда по всему городу зажигаются тысячи золотых огней.

Украшением мероприятия стало выступление Ирины Букиной, вокалистки коллектива «Бархатный сезон» всероссийской организации слепых, которая исполнила несколько зажигательных композиций.

Сегодняшнее мероприятие явилось началом цикла праздничных мероприятий в Центре, приуроченных к празднованию Дня города. В ближайшие выходные клиенты Центра посетят с экскурсией Парк Победы на Соколовой горе.